

» 卖子

# 80后小伙一元钱“卖儿子”

## 只因宝宝重病无钱治,想以此引来好心人



没钱救孩子,男子无奈出此下策

昨天下午,在龙江新城市广场附近,一名年轻男子红着眼眶,神情忧郁。他身边放着张大白纸,写着一元钱卖儿子,并附上两张婴儿照片。“我给你一块钱,你赶紧走吧,回家好好抚养孩子。”一位路过的市民说。

男子叫李明(化名),安徽人,1988年出生,“照片上的孩子就是我儿子,才2个月大,6月份被查出先天性心脏病,我已经没有钱给他动手术,只能出此下策。”

孩子刚一生,李明和妻子就发现不对劲,“他哭声很小,十多天后还不怎么哭,当时也没太在意。”后来妻子发现孩子不

停咳嗽,呼吸急促,抱到当地医院检查,“医生说小孩心跳特别快,心脏有问题,让转大医院。”

6月6日,一家人来到南京一家医院,经过检查发现小孩有肺炎并患有先天性心脏病,必须动手术。“为孩子前后凑了四五万元,这些钱根本打不住,光ICU费用每天就要几千块,现在动手术更没钱了。”

李明家境本来就不富裕,“我16岁就出去打工,现在在北京一家装修公司干活,一个月几千块钱。老婆没有工作,我得一个人扛起家里的担子。”

目前婴儿已入院治疗,手术

费仍是难题,“我们只有1万元了,动手术要6万元,还差很多。”

好心的医生叫李明去申请基金救助,但申请过程漫长,手术却迫在眉睫。夫妻俩走投无路,才决定硬着头皮带着儿子的照片走上街头寻找好心人。

(钱先生线索费80元)  
见习记者 范胤文/摄



» 寻父

## 父亲找到了,谢谢薛警官!

快报讯(见习记者 马薇薇 记者 孙玉春)昨天,家住御道街的傅女士打进快报热线,要感谢后宰门派出所一位民警,尽心尽力帮助她找到了92岁高龄的老父亲。

傅女士家住中山东路532号,92岁的老父亲与他们一家同住。老人身体硬朗,精神矍铄,但因为年事已高,偶尔也会犯忘事的毛病。前天下午,傅老爷子像往常一样出门溜达,直到晚上7点仍未见回来。傅女士和丈夫舒先生到处打听父亲的下落,并且发动了身边的亲戚朋友一起寻找。

“喂,我们这里有一个老人,好像是走失的。”当晚七点多钟,有人在明故宫一单位大院内发现一名年迈的老人,

随即打电话报警。后宰门派出所的薛警官立刻开车赶到报警地点,看到院内站着一名身穿灰色短袖的老人。“老爷子,你家住在什么地方啊?”薛警官询问。“明故宫7号!”老人回答。民警开车来到明故宫7号,一查问,没有人认识老人。

就在薛警官帮老人寻家时,傅女士来到后宰门派出所报警。听她对老人的描述与之前报警的相像,值班民警让他们与薛警官联系。“等我们找到他们时,已经是晚上九点多钟,民警忙得一身是汗!”傅女士说,找到父亲十分激动。“其实我们家是7栋,不是7号。要不是他说错了,也不会害薛警官找了这么长时间!”

## 父亲失踪了,大家帮帮忙!

说起离家出走的父亲,50岁的田师傅忍不住抹眼泪。半个月前,田师傅年过七旬的父亲离家出走至今未归,其家人听邻居说老人可能来南京后,便先后两次来南京寻找,可至今没见踪影。

据田师傅介绍,他父亲叫田付召,今年73岁,这些年一直在安徽定远老家照看孙子。可今年6月21日上午,老人却突然不辞而别,从此杳无音讯。田先生说,父亲离家出走后,村里一老人称,曾经听他父亲说过,要到南京和上海这样的大城市玩几天。

田先生于6月25日赶到南京,举着父亲的照片,在街头四处寻找。“第一次我找了好几天,后来因为身上没钱了,只好



田师傅找不到父亲很着急

回去。”田师傅说,回去在家里呆了几天,父亲仍没消息,他于昨天再次来到南京,可依然一点头绪没有,所以才想起向快报求助。

田师傅称,他父亲身高1.70米左右,偏瘦,头发全白,不会讲普通话,安徽定远口音。

(王先生线索费50元)  
快报记者 李绍富 文/摄

# 武林高手街边秀功夫

快报讯(记者 常毅 见习记者 季毓)喉断竹筷、钢筋锁喉、腹行千斤石……昨天下午4点,在新街口长发银座大厦门前的广场上,一场别开生面的“武林大会”正在这里举行。武当山梁九门的三位武林高手一一展现拿手绝活,引得在场市民阵阵惊呼。

首先登场的是武当山梁九门第6代掌门人释延帆,他上场后,扎下马步开始运功,大约1分钟后,示意助手递上了一根竹筷。他用左手把竹筷抵在了咽喉部位,右手由下往上突然发力,将竹筷打成了两截。“太棒了!”“太厉害了!”围观的群众立刻爆发出了热烈的掌声。随后,释

延帆又表演了纸币削筷、掌断钢板等绝活。梁九门第5代掌门人胡文波随后登场,他表演的腹行千斤石让市民目瞪口呆。只见他躺在两条板凳之间,腹部以下悬空,一块巨大的石板直接放在他的腹部上,随后一个壮汉举起大锤砸了下去。“啪”的一声,石板碎成了好几块,人却安然无恙。第三个登场的是梁九门弟子刘茂军,他表演的飞针穿玻璃、钢枪锁喉等节目也引来了市民的阵阵叫好。

本次“武林大会”由南京市武术协会道家功夫研究会主办。释延帆说,普通人练梁九门内功也可以起到强身健体的作用。



不凡的功夫让市民连连叫好 快报记者 施向辉 摄

## 竹板这么一打,我来卖房啦! 有人吆喝天津快板卖房子

# 房子不好卖,楼市只好“冷幽默”

“竹板这么一打,我有个小想法,天津快板卖房子,是个好创意……”楼市被调控,二手房生意也一落千丈,南京房东相继“玩”出了一元起拍、悬赏卖房和体验卖房等招数,昨天一名房产中介业务员在网上吆喝说:“我用天津快板来卖南京的房子!”

昨天一则“我用天津快板卖南京房子”的博文引起了众多网友的关注,这自称是房产中介的网友“小杜择家”发布的博文说,“业主急售河西新城嘉业阳

光城一套精装修住宅”,开篇就是一段“天津快板”——

“竹板这么一打,我有个小想法,天津快板卖房子,是个好创意,现在楼市冷,天气实在热,生意不好做,房子不好卖,没啥好法子,得要过日子,我的(得)动脑子,看了一房子,业主急售之,我的(得)想法子,帮他快卖之,也好挣银子,房子很不错,近年精装的,风格现代的,花了不少钱,费了不少心,户型全明的,小区环境优,河西新城区,未来

有潜力,还送一车位,价钱不算贵,就等有缘人,合适再商议,不买没关系,就怕没诚意……”

在“快板”文章的后面,“小杜择家”对这套房出售的房源也做了简单描述:河西奥体某楼盘,面积138.75平方米,16层的高层14楼,2008年精装修的边户,挂牌售价265万元(不含税,送产权车位)。

昨天记者联系上“小杜择家”——某房产中介公司的经纪人杜荣。

杜荣说,因为这个业主急等着这笔卖房的钱,要去支付另一套房子的购房款,而我们店里最近生意也很冷清,反正我闲着没事做,就想用新奇的方式来吸引买房人关注。

有楼市专家调侃说,楼市本来就话题众多,一遇到淡季,就会出现五花八门的促销方式,“楼市娱乐化的倾向大有愈演愈烈之势,这样也好,房子卖不掉,大家就当娱乐放松了。”

快报记者 尹晓波

## 出生得怪病 少女后背长“兽皮”

15岁的小媛(化名)从懂事开始就知道自己和别的小朋友不同,她全年都穿有领子的衣服,从来不会游泳,更别说穿露背吊带裙了。原来她的整个背上长满了黑痣,像兽皮。

掀开衣服,记者看到小媛的背部黑痣足足有半平方那么大,轻轻用手按一下,硬邦邦的。小媛似乎已经习惯了,她和记者开玩笑说,去切片化验,局麻的时候针都扎不进去,医生说这个痣足足有3厘米厚。

小媛告诉记者,她出生时就得了这种怪病,她的背部、臀部、手掌、脚底等身体多处部位均呈黑色,皮肤极为粗糙,还长着粗粗的汗毛。

“我起初也心生疑虑,这娃怎么长着这么巨大的胎记。”开始还以为这是新生儿的胎记,可是过了半个多月,发黑的部位仍然不退色,而且上面的毛越长越长,小媛的妈妈便有些慌了神。她怀疑是自己怀孕的时候,有一次感冒吃抗生素导致的后果。

“黑皮毛的地方从来不会出汗,到了夏天我的背部烫烫的非常不舒服,冬天还会结痂,就跟野猪皮一样。”小媛说。

近年来,小媛原来雪白的小腿、胳膊也一颗颗地冒出黑痣。

这是先天性的巨大黑色色素痣,南京军区总医院烧伤整形科主任洪志坚告诉记者,这种病并不常见,但像小媛这么大范围的兽皮样痣很少。

半平方大的黑痣,占身体的30%左右,如果要进行切除植皮,身体其他部分的皮肤够用吗?洪志坚告诉记者,目前的想法是将大腿的皮肤切下后,割成网状,拉开之后面积会比整块皮肤大出许多,网间空格部分的皮肤可以慢慢生长愈合起来。手术之后,小媛将躺在悬浮床上,身体受力均匀,保证背部不被压迫。

通讯员 袁斯明 周济宏  
快报记者 安莹

## 贪吃不运动 10岁男孩查出糖尿病

明明今年才10岁,可是体重却达到150斤,最近因口干、小便多,家长带他到医院检查才发现,明明已经患上了2型糖尿病。

10岁的明明今年上小学五年级了,父母平时比较忙,经常给他买洋快餐吃。明明也特别喜欢吃鸡翅、鸡腿等,除外,还很喜欢喝可乐。在运动方面,明明比较懒,不太愿意动,就连走两步路都觉得累。

最近,明明感觉总是口干要喝水,每天大概能饮水3000毫升。明明妈妈发现孩子夜里老喜欢小便,白天也总是疲乏无力,无精打采,于是立即带他到中大医院就诊。经过生化全套的检查,最终确诊明明患上了2型糖尿病。

医生介绍,明明的父母身材都比较匀称,且都没有糖尿病家族史,所以明明这次查出糖尿病和他平时的生活方式、饮食习惯有很大的关系。医生提醒家长,要引导孩子从小就养成平衡饮食的习惯,引导孩子多吃新鲜水果和蔬菜,不暴饮暴食,少吃糖分多的食品和饮料,多参加体育活动。

医生说,肥胖的孩子容易得糖尿病,现在暑期到来,孩子要尽快去医院做血糖筛查,排除糖尿病的可能。除外,有以下高危因素的也不要忽视,比如有糖尿病家族史的孩子、青春期的孩子、血压高的孩子、有脂肪肝或血脂异常的孩子、有黑棘皮体征的孩子(即颈后、腋下、腹股沟等皮肤皱褶部位皮肤又黑又厚,是高胰岛素刺激的结果)。

通讯员 崔玉艳 快报记者 安莹